

# 育人有道 润心有方 焦东路小学举行班主任沙龙活动

本报讯(记者贺珺)为提高班主任团队的水平,让班主任管理工作更有针对性和实效性,1月26日,焦东路小学举行了“育人有道 润心有方”育人故事分享会暨班主任沙龙,全体班主任在交流分享中洞悉自我,感悟新知,吸纳智慧。

班主任工作是一门哲学艺术,一种匠心传承。班主任工作的点滴,潜移默化地影响着孩子们的现在,映照着孩子们的未来。老师们在分享中各抒胸臆,金句频出——爱是教育的源泉,爱学生应是对每一个学生发自内心的真爱,感动着他们的感动,痛苦着他们的痛苦。

班主任工作要讲究宽容,宽容是温暖明亮的阳光,可以融化人内心的冰点。

班主任不纵容学生,不漠视学生的缺点和过失,要将心比心去包



活动现场。

本报记者 贺 琨 摄

容和引导孩子们。

13位班主任从自身经历入手,从班级理念、班级文化、制度建设、家校共育等方面进行了现场分

享,一个个真实又鲜活的班级管理案例如在眼前,展现了为人师为人母的大爱,流露出大家对教育事业的热爱。

## 手绘肖龙迎新年



春节临近,沁阳市第一幼教集团白庄幼儿园教师刘筱楠带着牛辰玥、徐梓萱、辛奕菲、王子晴4名小朋友,用7天时间手绘出一套生肖龙图,喜迎龙年春节的到来。

图为1月25日,该集团白庄幼儿园教师刘筱楠和牛辰玥等4名小朋友展示手绘生肖龙图。

杨帆 摄

## 校园之声

●近日,孟州市第二幼儿园开展了“中医药文化进校园”活动。活动中,医师向师生详细讲解了什么是中医药、幼儿秋冬常见病预防、中医养生操等。同时,老师还带着疑惑和问题进行了现场咨询。此次活动,既帮助老师提升了对中医药文化的认识,也帮助孩子们避免了很多不良的生活习惯,助推幼儿在成长中健康发展。  
(郭爱梅)

●为增强师生安全意识,提高师生防范能力,近日,孟州市明珠小学通过国旗下讲话、召开主题班会、发放《给家长的一封信》等形式,形成齐抓共管校园安全的强大合力,帮助学生筑牢安全屏障,把平安的种子播撒在孩子的心田,让快乐和幸福伴随孩子成长。  
(郭艳芳)

●为更好地关爱留守儿童安全,呵护未成年人健康成长,近日,上海好谷文化传媒有限公司总经理方辉、经理陈正雄携《青春梦幻之穷小子的幸福》剧组,特向武陟县大虹桥乡北古小学捐赠了总价值2万余元的空调、电热水器、灭火器、消防应急照明灯、安全疏散通道指示牌、烟雾报警器等物资。(马朝阳)

## 小奖状 大能量



一个学期的时光悄然划过,转眼间到了期末,孩子们也在欢声笑语中收获了许多。为了让全体学生都有一个热爱学习、积极上进的态度,1月28日,市龙源湖学校每个班由班主任老师主持,为获奖学生颁发了奖状。

本报记者 韩 晓 摄

## 名字的故事

●王彦哲 lsy2304116 龙源湖实验小学三(3)班

名字一直伴随着我们成长,每天在我们耳边响起。每个人的名字都很特别,有的很有学问,有的很优雅,有的很大气,有的很好写,有的代表着长辈的美好心愿。

我的名字也不例外,我叫王彦哲。在我还没有出生的时候,爸爸、妈妈研究了好长时间,想为我取一个有寓意又好听的名字。

我的爸爸、妈妈都姓王,所以我姓王。用“彦”字取名,是希望我的性格开朗大方,广交有识之士。“哲”的寓意就是既希望我才能出众、学识渊博,也希望我的未来能有很大的成就。“彦哲”整体是希望我成为贤智之士。我的小名叫石头,是爷爷精心挑选的,代表着健康快乐、无忧无虑地成长。

我十分喜欢我的名字,凝聚了家人对我最美好的期望与祝福。

●冯赫暄 xsj202303335 学生路小学三(六)班



●王颢宸 xsj202311319 学生路小学一(九)班



## 美丽的校园

●李雨泽 jdl202310029 焦东路小学三(16)班

我在焦东路小学上学,我们校园风景优美,绿树成荫,鲜花盛开,这里一年四季都美丽极了。

春天,万物复苏,校园里的文明湖解冻了,小鱼在水里游来游去;小草发芽了,绿叶逐渐展开,向着阳光伸展;迎春花开出了黄色的小花,好像一个个小喇叭。

夏天,文明湖里的睡莲开花了,地雷花也开了,漂亮极了;月季花五颜六色,有红色的、白色的、粉红色的……

秋天,秋高气爽,天高云淡,桂花树的花开了,桂花的香味飘得整个校园都是;石榴结出了红彤彤的果子,像小朋友的脸蛋。

冬天,下雪了,学校里到处白茫茫的,下课的时候,同学们跑到操场玩游戏,有的玩打雪仗,有的玩堆雪人,还有的玩滑雪……

学校一年四季都美丽极了,我太喜爱我的校园了!  
(指导老师:郭丽霞)